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FICHE DE REVISIONS

Classe de 3°

Exercice 1

Résoudre le systéme d’équations suivant

Exercice 2

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 3

Résoudre le systéme d’équations suivant

Exercice 4

Résoudre le systéme d’équations suivant :

f 62 — 9y = 90
"l 10z — b5y = 70

6r — 2y = -16
-8 — 9y = 33

3z — 6y = —-24
9z + 2y —32

f -3z — 10y = 26
4 — 9y = 10
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Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

6r — 9y = 90
10 — 5y = 170

(x5)
(x(=9))

Résoudre le systéme d’équations suivant : {

30z — 45y = 450 . , 60 % (—8) — 00
{ —30z + 15y = —210 On ajoute les deux ligngs ( )
30w — 45y=307 + 15y = 450 — 210
—30y = 240 62— 90 — 72
240 8
:—:_8 18

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (3; —8).
6 x3—9 x (—8) =18+ 72 = 90
10 x3 -5 x (=8)=30+40="70

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 2

et y= -8 donc:

Résoudre le systéme d’équations suivant : {

54x —
16 +

94 x=187 + 16 z=187 = —144 — 66

18y =
18y =

702 = —210
—9210
= — = —3
YT

6x — 2y = -16
—8x — 9y = 33

(x9)
(x(=2))

6r—2y=-16 et x=-3 donc:

—144

6x (—3) —2y = —16
—66

On ajoute les deux lignes

2y =—16+18

y=—=

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—3; —1).

Vérification :

{ 6 x(=3)—2x(~-1)=-18+2=-16
—8x(=3)—9 x(-1)=24+9=33

Corrigé de I'exercice 3

Résoudre le systéme d’équations suivant : {

9z —

97 — 18y=97 — 2y = —72 + 32

18y =
2y =

3z — 6y = —24 X 3)
9r + 2y = -—-32 (—=1))
—20y = —40
-T2 i )
On ajoute les deux lignes —40
Y= 220
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3r—6y=-24 et y=2 donc:

3r—6x2=-24

3x=-24+12
—-12 4
xrT = —— = —
3

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—4; 2).
3x(—4)—6 x2=—12—12=—24
9 x(—4)+2x2=-36+4=-32

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 4

-3z — 10y = 26 (x4)

Résoudre le systéme d’équations suivant : { dr — 9y = 10 (x9)

—3x—10y=26 et y=-2 donc:

~122 — 40y = 104 . , w10 % (2] — 26
{ 122 — 27y = 30 On ajoute les deux lignes ( )

=127 — 40y+=127 — 27y = 104 + 30

6Ty = 134 32 =26—20
134 6
—67 z=_3

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—2; —2).
-3 x(=2)—10 x (-2)=6+20=26
4 x(-2)—9 x(-2)=-84+18=10

Vérification : {
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